

On page 1, line 16, of the Introduced bill, after "of " insert "those incarcerated in the state penitentiary system for "

On page 1, line 17, of the Introduced bill, delete " Unified Judicial System" and insert " Department of Corrections"

On page 1, after line 20, of the Introduced bill, insert "

Section 2. This Act is effective on January 1, 2021.

"